

李亚鹏息影将挑战新领域

网友调侃:总要有人带孩子



李亚鹏



王菲、李亚鹏夫妇

□综合

“2010 星尚大典”27 日晚在上海举行。萧亚轩、高晓松、韩庚、吴尊、李亚鹏等明星盛装出席。尽管明星数不胜数,但最劲爆的新闻当数李亚鹏当晚接受媒体采访时正式宣布:我今后不再拍戏!当晚,“星尚大典”在喜玛拉雅酒店举行。与之相距不远的世博演艺中心,王菲巡演正在如火如荼地进行。这赶来领奖的李亚鹏然是忙碌,因为代妻子领奖后,他就得马上转场,去为她的演唱会捧场。接受媒体采访时,他意外透露,《将爱情进行到底》将成为他的息影之作,今后他不会再拍电影。

【谈电影】今后不会再拍戏

据了解,每年的“星尚大典”都会向对社会公益事业无私奉献的个人和团体致敬,授予他们“经典之星”、“公益之星”、“先锋之星”。其中,王菲被授予“经典之星”。当晚,李亚鹏到场代妻子王菲领奖。

李亚鹏和徐静蕾主演的电影版《将爱情进行到底》将于明年情人节期间上映。当被问到之后的电影计划时,李亚鹏却意外宣布息影,“我不会再拍电影了。10 年来我每年拍一部戏,已经严格遵循了 10 年。在内心,我已经把这个当作过去时,现在我有了新的目标和追求,这是我后半生努力的方向。”

在被问及新的目标时,李亚鹏没有明说,但否认是做嫣然基金,“嫣然基金当然是一份全心投入的事业。但我的新工作不是这个,未来大家就会知道,可能是三五年,当然也可能一二十年后也看不见。不过,不管别人是否看得见,我都会去做。从形式上来说,以后王菲在幕前,我在幕后,就是这样。”

【谈妻子】王菲的性格很多样

由于王菲在上海巡演,他们的家人也齐聚上海。李亚鹏说:“我们两个家族共 15 个人,从北京、台湾、美国各地赶来。我以前几乎没看过什么演唱会,但这次认认真真看了王菲 7 场演唱会,这在以前根本无法想象。我只能说,实在是很值得一看的。”

至于王菲此次巡回演唱会之后的发展计划,他称会无条件支持妻子的决定,“她还需要怎样的发展?她现阶段都是做自己喜欢的事吧,想唱就唱,不想唱歌就休息”。

此外,王菲在公众面前寡言少语,但在微博上表现得如“话唠”一般,究竟哪一个才是真正的她?李亚鹏笑着说:“每个人的性格都是多样性的,你们看到的都是真实的。”而李亚鹏如今也拥有了自己的微博“一号立井”,还在微博上与王菲频繁“肉麻”互动。当谈到自己在《将爱情进行到底》发布会上“晒情诗”的行为时,他表示:“不会特别介意私生活被关注,毕竟我们是公众人物,被关注都是附带的产物。我们还是会以开放的心态面对媒体,唯一的例外是女儿,保护女儿是原则。用平实的心态去看待生活,这样婚姻、家庭才会长远。”

【网友调侃】总要有人带孩子

有现场记者将李亚鹏宣布息影的话发在微博上,随即被众人转载,评论无数。

“一个刚刚复出,一个马上宣布息影,这是演的哪出戏?”影评人谭飞直言,“一个出,一个息,两口子有出息啊!”黄健翔说:“假如你老婆复出一下就可以每场 500 万元,连演 10 场还被抱怨好多地方没光顾,你还遭那演戏的罪吗?反正我不会。”

也有网友淡定表示:“他不宣布,其实也早息了,回家带孩子吧,总要有人带孩子。”还有网友表示,李亚鹏是否在家歇息大家不关心,“关键在于他家菲姐是否还会出来活动”。

■图说文娱



28 日 6 时许,刚刚从兰州出发不久的韩红,在前往舟曲慰问途中遭遇重大翻车事故。韩红一行 21 人,原定于 28 日晨抵达舟曲运送过冬物资,不料途中发生意外——同行 3 辆车前后发生车祸,韩红乘坐的吉普车受创最严重,车子在撞上转弯隔离墩后连续翻转多圈,最后翻进路边树沟里。韩红被压在车内最底部,其他两名同行人员压在其上,幸好在车祸前他们系上了安全带,才得以保住性命。据悉,事故现场除留下部分工作人员外,韩红一行已重新上路,赶赴舟曲灾区。图为韩红在车祸现场。
(新浪)



河北省唐山市丰润区日前举行奠基仪式,总投资 15 亿元人民币的曹雪芹公园改造项目启动。曹雪芹公园规划面积 1650 亩,预计 2011 年 9 月开园迎客,建成后将成为展示红学文化的平台、休闲娱乐旅游地、影视拍摄基地。曹雪芹故里河北丰润说由来已久,目前辽宁辽阳、铁岭和江西南昌等地也在争夺“曹雪芹故里”。图为曹雪芹雕像。
(京华)

周杰伦今年狂赚1.84亿元 已连续3年成为最吸金的台湾歌手

□据《信息时报》

虽然还有一个多月时间才跨入 2011 年,不过今年最吸金的台湾歌手却已经出炉,冠军当然还是那个吸金能力超强的周董(周杰伦),金额还改写了历史,超越前年的 1.5 亿元(人民币,下同)和去年的 1.2 亿元,达到了惊人的 1.84 亿元,完成 2008 年以来的“三连霸”。蔡依林以近 1 亿元位居次席,是女歌手中的冠军。第三名至第五名依次为 S.H.E.、罗志祥和王力宏。

虽然未到年尾,不过因为歌手工作计划都已排定,故统计时间一直延续到今年 12 月 31 日。周董今年办了 31 场世界巡回演唱会,还接了 20 场商演,加上他原来就是高单价的代言天王,今年吸金首次达到 1.84 亿元,远远领先其他歌手,第二名蔡依林与第三名 S.H.E. 加起来仍不敌他。

而在过去的 7 年中,周董个人累计吸金达 6.8 亿元;如果加上前绯闻女友蔡依林,两人就创造了 10.68 亿元的傲人成绩。

在台湾十大吸金歌手榜单上,去年分列第七与第九的张韶涵和张惠妹,今年则跌出榜外。

张惠妹今年以分身“阿密特”横扫金曲奖,还开了 11 场阿密特演唱会,但她的收入是靠金嗓一步步唱进来的,比起十大入榜者的代言收入,她只有两个代言,明显吃亏,是未能上榜的主因。张韶涵今年只有 5 个代言,比往年下滑,但她勤跑商演,共唱了 25 场,吸金总和仍有 2700 万



周杰伦

元,成绩并不差。

值得一提的还有萧敬腾。在“星光”热潮渐退的情况下,靠经纪公司操盘包装出明星质感,代言 8 个广告加上商演,还有首次涉足影坛接拍《杀手欧阳盆栽》,萧敬腾今年吸金达 2400 万元。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人

看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

● 洛阳日报洛阳手机报● 和谐洛阳● 蓝天白云● 河南● 洛阳● 洛阳日报● 洛阳晚报● 摄影动态

● 洛阳手机报本版面的新闻稿均为本报记者和洛阳日报记者采写

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,
3 元/月。不收 GPRS 流量费。

■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,
3 元/月。不收 GPRS 流量费。

洛阳手机报

洛阳手机报

洛阳手机报